Socialni epidemiologie
Praktické cvi€eni 10. 3. 2023 - Absolutni vs. Relativni rozdily
A) Rozdily v imrtnosti mezi pohlavimi

Rozsahla literatura popisuje rozdilnosti v umrtnosti mezi pohlavimi. Tyto rozdilnosti jsou
vysvétlovany genetickymi, biologickymi, behavioralnimi &i socialné a psychologickymi
faktory. Rozdily v umrtnosti mezi pohlavimi vS8ak nemusi byt plné pochopeny, musime
uvazovat Casové a mistni rozdily. Napfiklad mezi vychodni a zapadni Evropou je
popisovana obzvlasté vyrazna propast rozdili mezi pohlavimi.
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B) Relativni deprivace
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Prispél efekt koufeni k nadéji doziti?

Jsou rozdily v nadéji doziti mezi zemémi zapadnimi a vychodni Evropy realné?

Pfispél efekt koufeni k rozdilnosti v nadéji doziti mezi vychodem a zapadem?
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PIné adjustované poméry Sanci (OR) (95% CI) reportovani velmi $patného zdravotniho stavu

spojeného s rozdily v absolutnim pfijmu doméacnosti,

deprivaci v individualnim pfijmu.

s a bez adjustovani pro relativni

Prvni sloupec vychazi z modelu adjustovaného pro vék, pohlavi, vzdélani, rasu, rodinny stav,

stav zdravotniho pojisténi, roku vyzkumu a statu bydliste.

Druhy a tfeti sloupec vychazeji z modell, které jsou navic adjustované relativni deprivaci.

1. Interpretujte graf.

2. Cim by mohla byt zji$t&ni vysvétlena?



